3ayerHas padora 3a 2 yerBepTh 10 Teme: ""Macca. IlnorHocTh. CHIIBI.
PaBHoBecue Tes''. 7 Kiacc

1) Kak Ha3wiBaeTcs cuiia, KOTOpasi BO3HUKAST NPH YIIPyroi nedopmanuu Tena’?

a) cuja TPEHHUS; 0) cuiia TSKeCTH; B) CHJIa YyIIPYT'OCTH.
2) Kakag cwia BO3HMKAaeT NpU JBWKEHUM OJHOTO Tejla M0 MOBEPXHOCTU JPYroro Teiaa Hu
HarpaBJeHa IPOTUBOTIOI0XKHO JTBMKCHUIO?

a) cuja TPEHHUS; 0) cuiia TSKeCTH; B) CHJIa yIIPYT'OCTH.

3) Kakoe u3 nepeyncieHHbIX ABJIEHUN MPOUCXOIUT MO/ AeHCTBUEM Beca Tena?

a) KaMEHb, OPOIIEHHBIN TOPU30HTANIBHO, NTaJAET HA 3€MJIIO;

0) mpy»XHHa, K KOTOPOU MOJBEIIEH TPY3, paCTATUBACTCS;

B) MSIY OTCKAaKHUBAET OT CTEHHBI.
4) Kakoe 13 nepeunciaeHHbIX IBJICHUN MPOUCXOANUT MO ACHCTBUEM CHIIBI TSKECTH?

a) TEHHUCHBIN MSY OTJIETAeT MPU yaape OT PaKeTKU;

0) s10710KO MaiaeT ¢ AepeBa;

B) aBTOMOOMJIb OCTAHABJIMBAETCS MOCJIE BHIKIIOUEHUS TBUTATEIS.
5) Bpycok NeXHUT HENMOJABMKHO HAa HAKIOHHOW IIJIOCKOCTH. YKa3aTh HalpaBJICHUE CHJIBI
TSAKECTH. 2 1

a) 1

0) 2

B) 3 v3

6) 3aueM BeJIOCUIIEAHbBIE U AaBTOMOOUIIbHBIE IOKPBIIIKH JIEIat0 peOpucToiMu?

7) YUenosek Becom 700 H nepxut Ha medax sk Becom 200 H. C kakoii cHitoil 4eioBeK TaBUT
Ha 3eMIIt0?

a) 50 H; 6) 90 H; B) 500 H; r) 900 H.
8) Onpenenure yayiMHEHUE TPYKUHBI, eciiu cuia 2 H pactsnyna e€ Ha 4 cm.
9) IIpu paBHOBecUM pbluara Ha €ro MeHsbllIee Ijedo aercTByer cuia 3 kH, a va 6onbmee 1,5 xkH.
Jnuna mensiiero miaeda 50 cm. Onpeaenute UIHHY OOJbIIETO Iieya.
10) OnpesienuTh CUITy TAKECTH, JHCTBYIONIYIO Ha MeHBIH Ky6ok 06béMoM 0,03 M3, TInoTHOCTH
meu 8900 kr/me,
11) ABTOMOOMIIL Maccoii 5 T IBUKETCSI paBHOMEPHO MO TOpU30HTaIbHON Aopore. KoadduimeHnt

TpeHus WuH o Jopory paseH 0,03. Onpenenure cuily TATH, pa3BUBAEMYIO ABUTATEIIEM.



